

# Протокол

№

гр. София, 14.03.2023 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 66 състав,**  
в публично заседание на 14.03.2023 г. в следния състав:

**СЪДИЯ: Елка Атанасова**

при участието на секретаря Кристина Григорова, като разгледа дело номер **7177** по описа за **2022** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 10,06 часа се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ „ДС Мениджмънт груп“ ЕООД – редовно уведомен, явява се АДВОКАТ Д., с пълномощно по делото.

ОТВЕТНИКЪТ директорът на ТД на НАП – С. – редовно уведомен, явява се ЮРИСКОНСУЛТ П., с пълномощно по делото.

СГП – редовно уведомена, не изпраща представител.

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото.

С оглед липсата на процесуални пречки, СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

**ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО**

ДОКЛАДВА, че в изпълнение на протоколно определение на съда от предходното съдебно заседание на 23.12.2022 г. е постъпила информация от ИА „ГИТ“ на електронен носител.

ДОКЛАДВА издадено СУ на пълномощник на жалбоподателя на 14.12.2022 г. за снабдяване с информация от МТСП, с оглед на което с молба от 07.02.2023 г. от адвокат Д. е представена предоставената ѝ информация, също на електронен носител.

АДВОКАТ Д.: Да се приемат представените доказателства. Няма да соча други доказателства.

ЮРИСКОНСУЛТ П.: Да се приемат представените доказателства. Няма да соча други искания.

СЪДЪТ по доказателствата

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА и ПРИЛАГА като доказателства по делото доказателствата, съдържащи се

на електронните носители, приложени към докладваните писма.  
СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО

АДВОКАТ Д.: Моля да постановите решение, с което да отмените оспореното решение на ТД на НАП – С., като всички основания са изложени в жалбата. Моля да ми бъде даден срок за писмени бележки за по-конкретно уточняване. Претендирам разноски по делото, за което представям списък на разноските, с копие за другата страна.

ЮРИСКОНСУЛТ П.: Моля да оставите жалбата без уважение като неоснователна и недоказана и да потвърдите обжалваното решение като правилно и законосъобразно. Правя възражение за прекомерност на адвокатския хонорар. Моля за присъждане на юрисконсултско възнаграждение.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на жалбоподателя за писмени бележки в 10-дневен срок от днес.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10,10 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: